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第一部分，常规试题，共50分，答在本卷上。(60分钟)
一、单项选择题（每题2分，共20分）

⒈ 在C语言中，表示逻辑值“真”的是         。 

A   1         B  整数值0       C  非0整数值         D   T

⒉ 以下程序的输出结果为          。

#include “stdio.h”
main()

{  int a=3,c=5 ;

   printf(“%d, %d, %d, %d \n”, a++, a, ++c, c) ;

}
A   3, 3, 5, 6     B   3, 3, 6, 5     C   3, 4, 5, 6      D   3, 4, 6, 5
⒊一个C程序的执行是从_________。
A  main()函数开始，到main()函数结束。
B  第一个函数开始，到最后一个函数结束。
C  第一个语句开始，到最后一个语句结束。
D  main()函数开始，到最后一个函数结束。
⒋ 函数调用时，以下说法正确的是         。
A  行参是虚拟的，不占存储单元

B  实参与其对应的形参共占同一个存储单元

C  只有实参与其对应的形参同名时，才共占同一个存储单元

D  实参与其对应的形参各占独立的存储单元

⒌ 以下程序的运行结果是________。

#include “stdio.h”  
#define  MIN(x,y)  x<y?x:y

  void main()

     {int i=10,j=5,k ;

      k=10*MIN(i, j-i) ;

      printf("%d\n",k) ;

     }

A  15         B  -15       C  -5        D  5
⒍ 下面对typedef的叙述中不正确的是           。

A  用typedef可以定义各种类型名，但不能用来定义变量
B  用typedef可以增加新类型
C  用typedef只是将已存在的类型用一个新的标识符来代表
D  使用typedef有利于程序的通用和移植

⒎  若有说明语句

   char a[]="It is mine";

   char *p="It is mine";

  则以下不正确的叙述是________。

A  a+1表示的是字符t的地址。
B  p指向另外的字符串时，字符串的长度不受限制。
C  p变量中存放的地址值可以改变。
D  a中只能存放10个字符。
⒏下面对字符串的定义中，不正确的是          。

A  char  str[15]=”I am a student!”
B  char  str[]=”I am a student!”
C  char  *str=”I am a student!” 

D  char  str[]={‘I’,’ ’,’a’,’m’,’ ’,’a’,’ ’,’s’,’t’,’u’,’d’,’e’,’n’,’t’,’!’,’\0’}
⒐  若有定义：int  *p[4]；则标识符p________。

A  是一个指向整型变量的指针变量     

B  是一个指针数组名

C  是一个指向含有4个整型元素的一维数组的指针变量

D  上述说法都不正确

⒑  设有以下声明和引用，则下面引用形式错误的是_________。

typedef struct date

  {  int year, month, day ;

}DATE ; 
struct student

  {  char no[12] , name[12] ,sex[3];

DATE birthday ;

    }stu[10],*ptr=stu ;

A   ptr->birthday.year          B   (ptr++)->birthday.day
C   *ptr.birthday.month         D   stu[0].birthday.month

二、用流程图解决下面的问题（共14分，每题7分）
⒈ 输出所有的水仙花数。所谓“水仙花数”指的是一个三位数，其各位数字的立方和等于该数，如153=13+53+43
⒉ 利用泰勒级数：cosx≈1-x2/2!+x4/4!-x6/6!+x8/8!-…，计算cosx的值。要求最后一项的绝对值小于10-6为止，并统计出共累加了多少项。
三、写出下面程序的运行结果（共16分，每题4分）
⒈   #include <stdio.h>

int count(int m, int n)

   {  int s ;

      if (m<=0||n<=0)  return -1 ;

      do {
           s=m%n ; m=n; n=s ;

          }while (s!=0) ;

   return m ;

}


void main()
{  int m,n,x ;

   printf( “enter two integer m,n:”) ;

   scanf(“%d,%d”,&m,&n) ;

   x=count(m,n) ;

   if (x!=1)  printf(“MaxCommonFactor=%d\n”,x) ;

   else printf(“enter number is error!\n”) ;

}

假设程序运行时的输入是：16,36↙(回车键),则程序的运行结果是：

⒉  #include "stdio.h"

#include "string.h"

void main( )

{   int i, j ;


char str[300] ,ch ;

    gets(str) ;

    for(i=0, j=strlen(str)-1; i<j ; i++, j--)  
{ ch=str[i] ; str[i]=str[j] ; str[j]=ch ; }

puts(str) ;

}
假设程序运行时的输入是：abcdefghijkmn↙(回车键),则程序的运行结果是：

⒊#include “stdio.h”
void count(int x,int y,int *cp,int *dp)

{   *cp=x*x+y*y-*cp ;

    *dp=x*x-y*y+*dp;

}

main( )

{   int  a=2,b=3,c=4, d=5;

count(a,b,&c,&d) ;  printf("%d %d\n",c,d);

}

该程序的运行结果是：  

⒋   #include <stdio.h>

void main()

{  int arr [4][4], m, n, sum1=0, sum2=0 ;

for (m=0; m<4; m++)

for (n=0; n<4; n++)

{  if (m<=n) arr[m][n]=n-m ;

   else  arr[m][n]=m-n ; 
}
for (m=0; m<4; m++)

for (n=0; n<4; n++)

{  if (m==n) sum1+=arr[m][n]-1 ; 

if ((m+n)==3) sum2+=arr[m][n]+1 ;

}

printf(“sum=%d\n”, sum2-sum1);

}

该程序的运行结果是：

第二部分，上机编程试题，共50分。(150分钟)

每位同学的所有源程序放在一个文件夹中，文件夹得命名规则是：学号姓名，如余洪吉同学的文件夹名称是：201541412102余洪吉。将文件夹提交到指定的服务器。(考试现场指定)
⒈ 使用由for构成的二重循环输出如下的“九九乘法表”。（6分）
   说明：全部使用printf()函数或使用数组保存后再输出得0分。

1*1=1  1*2=2  1*3=3  1*4=4   1*5=5  1*6=6   1*7=7   1*8=8   1*9=9
2*2=4  2*3=6  2*4=8   2*5=10 2*6=12  2*7=14  2*8=16  2*9=18
3*3=9  3*4=12  3*5=15 3*6=18  3*7=21  3*8=24  3*9=27
4*4=16  4*5=20 4*6=24  4*7=28  4*8=32  4*9=36

5*5=25 5*6=30  5*7=35  5*8=40  5*9=45

6*6=36  6*7=42  6*8=48  6*9=54

7*7=49  7*8=56  7*9=63

8*8=64  8*9=72

9*9=81

⒉ 不使用任何字符串处理的系统函数，编写能实现下列处理要求的程序，要求函数的形参使用指向字符的指针变量。（12分）
① 实现两个字符串的连接strcatr(*s,*t,*str)，即将字符串s和字符串t连接形成新的字符串str。
② 比较字符串s和字符串t的大小str_compare(char *s, char *t)，若字符串s和字符串t相等，返回0；若字符串s大于字符串t，返回正整数；若字符串s小于字符串t，则返回负整数。

主函数负责输入、调用函数输出连接后的新串及输出两个串的大小。
⒊ 下面的各要求通过编写函数实现：（16分）
① 随机生成60个10∽1000间的素数保存在数组中的函数prime（int array[], int N）；

② 判断任一数是否在数组中的函数in_set(int array[], int N,int num)，若数num在数组array中则返回1，否则返回0。

主函数两次调用素数生成函数产生两个元素都是素数的数组a，b，并以每行8个数的形式输出这两个数组，然后调用函数in_set(int array[], int N,int num)求数组a，b表示的集合的交集c（提示：对集合a中的每个元素调用in_set函数，若该元素在集合b中则保存到数组c中），然后以每行5个数的形式输出交集c。
   说明：rand()函数生成0∽32767之间的随机整数，其所在的头文件是stdlib.h。
⒋ 矩阵操作，下面的各要求通过编写函数实现：（16分）
① 矩阵输入函数：输入任意行数、列数的矩阵（实际上是二维数组）；

② 矩阵输出函数：输出任意行数、列数的矩阵； 
③ 求两个行数、列数分别相同的矩阵A、B的和矩阵C，C=A+B，其中C的每个元素的计算是：c[i][j]=a[i][j]+b[i][j]。

主函数负责程序调用，包括：调用矩阵输入函数，分别输入矩阵A、B；调用矩阵输出函数，分别输出矩阵A、B；调用函数求矩阵A、B的和矩阵C；调用矩阵输出函数输出矩阵C。
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